

Если вы оказались в заложниках

Если ты оказался в заложниках, знай - ты не один. Помни: опытные люди уже спешат к тебе на помощь.



Не пытайся убежать, вырваться самостоятельно - террористы могут отреагировать агрессивно. Постарайся успокоиться и жди освобождения.

ОСВОБОЖДЕНИЕ ЗАЛОЖНИКОВ (ШТУРМ)

Не всегда переговоры с террористами заканчиваются успешно. Иногда твоё освобождение требует штурма. Помни: для бойцов спецназа главное - жизнь заложников, а не их собственная жизнь. Они сделают всё возможное, чтобы освободить людей без потерь.

После начала штурма старайся держаться подальше от террористов, сохраняйте спокойствие. По возможности, спрячься подальше от окон и дверных проёмов.

При штурме могут использоваться светошумовые гранаты: яркий свет бьёт в глаза, звук ударяет по ушам или чувствуется резкий запах дыма. В этом случае падай на пол, закрой глаза (ни в коем случае не три их), накрой голову руками и жди, когда сотрудники спецназа выведут тебя из здания.

НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ О ПОСТУПИВШЕЙ УГРОЗЕ В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ТОЛЬКО ТАК МОЖНО ПРЕДУПРЕДИТЬ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ!

ТЕЛЕФОНЫ ВЫЗОВА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ	
пожарная (МЧС)	01 ЕДИНАЯ
полиция	02 СЛУЖБА СПАСЕНИЯ
скорая помощь	03
служба газа	04
112	

Прокуратура
Железнодорожного района
г. Барнаула



АНТИТЕРРОР

(памятка как вести себя при обнаружении подозрительного предмета, при угрозе и во время террористического акта)

Преупрежден – значит защищен! Вместе мы защитим жизнь наших близких и победим террор!

8 (385-2) 630-315
Единый телефон доверия ГУ МЧС России по Алтайскому краю:

8 (385-2) 65-82-19

Телефон доверия ГУ МВД России по Алтайскому краю:

8 (385-2) 630-315

Отдел полиции по Железнодорожному района УМВД России по г. Барнаулу:

8 (3852) 38-02-02

2024 год

Действия при угрозе теракта по телефону!

Не оставляйте без внимания ни одного подобного звонка!

Незамедлительно передайте полученную информацию в правоохранительные органы, продублируйте ее в несколько ведомств — например, по телефонам 02 (УМВД). В разговоре со звонящим постараитесь получить ответы на вопросы: куда, кому, по какому телефону звонит этот человек; какие конкретные требования он выдвигает и от чьего лица

В ходе разговора постараитесь запомнить и в разговоре с дежурными правоохранительных органов сообщить:

- в какое время вам позвонили и продолжительность разговора.
- пол звонившего, его ориентировочный возраст, отмеченные вами особенности его речи, темп речи, произношение: отчетливое, искаженное, с занканием, шепельяное, с акцентом или диалектом; манера речи: развязная, с изlevкой, с нецензурными выражениями



Правила поведения в местах большого скопления людей

Постарайтесь держаться подальше от центра толпы, а также от стеклянных витрин, решеток, заборов и других мест, где можно получить травму

Стараитесь удержать равновесие и не упасть, а если упали, защищайте голову руками и пытайтесь немедленно встать.

Не пытайтесь найти и, тем более, поднять вещи, которые вы выбросили или потеряли, это практически бесполезно и связано с риском для жизни.

Освободите руки, они должны быть свободными, согнутыми в локтях и прижатыми к туловищу

Не теряйте самообладания, самое страшное — поддаться панике и стать частью толпы

Старайтесь не раздражаться, успокоить людей, которые находятся в панике — они вредят себе и окружающим, не создавайте вокруг себя напряженную атмосферу.

Если вы обнаружили подозрительный предмет

Сохраняйте спокойствие отойдите на безопасное расстояние

При эвакуации помогайте друг другу спокойно покинуть помещение или транспорт.



Дождитесь прибытия сотрудников правоохранительных органов и укажите местонахождение подозрительного предмета.

Запишите разговор на диктофон и меры для ее сохранения и передачи сотрудникам правоохранительных органов.